Becennuut myp XXX Typuupa Apxumeoa. 2023 2. 5 knacc. 1
Komanouwiii sman. Omeemvt u pewtenus.

Nel Pewmenusi: Harpumep,

a)(4 6anna — 3 6anna — 2 banna) 2 x 4 +5 =13,
0) (4 6anna — 3 6anna — 2 6anna) (1 + 3) x 6 = 24;
B) (4 banna — 3 b6anna — 2 6anna) 3 x 4 +9 = 21;

Ne2, (5 6annoe — 2 6anna — 1 6ann)
Pemenne: Hanpumep,
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Ne3. (6 6anios — 4 6anna — 2 6ama)
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Ned. (2 6anna — 1 6ann — 0 6annoé - 3a kadxcovlii éapuanm) Pemenue: cM. puc.

Ne5. (10 6annoe — 7 6annos — 5 6annos)
OTtBeT: cM. puc.
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Ne6. (8 6annoe — 5 6annos — 3 b6ana) OTBET: CM. puC.

Ne?. (7 6annoe — 4 6anna — 2 6anna)
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Ne8.
a) (8 bannoe —» 6 bannoe —» 4 bania) 0) (9 6annoe — 7 bannoe — 5 6annos)
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Ne9. Pemenue:

a) (8 6annos —» 6 6annos —» 4 banna)

0) (10 6annos —» 7 6annos —» 5 6annos)

OT1BeT: OT1BeT:

[21[6]

,

[3]




Becennuut myp XXX Typuupa Apxumeoa. 2023 2. 5 knacc.
Komanouwiii sman. Omeemvt u pewtenus.

Nel(). OtBersl: cM. puc.

A b
(5 bannose — 3 baina — 2 baina) (6 bannose — 4 6aina — 2 baina)

Nell. (7 6annoe—» 5 6annoe — 3 b6anna).
Pemenue: cM. Tabnuiy.

Bbouka |24 gutpa | 13 murpos || 11 uTpos || S auTpos
Ucxomuo 24 0 0 0
24 =>13 11 13 0 0
13=>5 11 8 0 S)
13=>11 11 0 8 S)
5=>13 11 5 8 0
24 =>13 3 13 8 0
13=>5 3 8 8 S)
5=>24 8 8 8 0

Nol2. (10 6annoe — 7 6annoe — 5 6annos) Pemenune: cM. puc.
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Nel3. OtBersl: cM. puc.
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Nel4. Oreersl: cM. puc.
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